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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 

Βουλευτής Λάρισας 

  

                   Αθήνα, 11 Μαΐου 2026 

 

                                                              ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας, κο Ά. Γεωργιάδη. 

 
ΘΕΜΑ: «Άνιση μεταχείριση στη στελέχωση των νοσοκομείων της Θεσσαλίας»   

κε Υπουργέ, 

Σε συνέχεια πρόσφατης προκήρυξης του Υπουργείου Υγείας για την πλήρωση θέσεων 

ειδικευμένων ιατρών του κλάδου Εθνικού Συστήματος Υγείας,  εγείρονται σοβαρά 

ερωτήματα για τα κριτήρια και τον τρόπο κατανομής των θέσεων.  

Όπως προκύπτει από την εν λόγω προκήρυξη, σε περιοχές με ίδιο ή και μικρότερο 

πληθυσμό προβλέπεται συγκριτικά μεγαλύτερος αριθμός θέσεων σε σχέση με τα 

νοσοκομειακά ιδρύματα της Θεσσαλίας. Ενδεικτικά, ο Βόλος, με πληθυσμό 139.000 

κατοίκων, λαμβάνει 7 θέσεις, τα Τρίκαλα, με 65.000 κατοίκους, 3 θέσεις, και η 

Καρδίτσα, με 45.000 κατοίκους, εν αντιθέσει με άλλες περιοχές με μικρότερο πληθυσμό 

στις οποίες προβλέπεται  μεγαλύτερη κάλυψη θέσεων, ακόμη και υπερδιπλάσια, όπως 

επισημαίνει διαμαρτυρόμενος και ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ Δημ Κουρέτας.  

Η ως άνω εικόνα προκαλεί εύλογα ερωτήματα ισονομίας, τόσο ως προς την ισότιμη 

πρόσβαση των πολιτών στις υπηρεσίες του ΕΣΥ, όσο και ως προς τη δίκαιη κατανομή 

του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, ιδίως σε μια περιοχή 

όπως η Θεσσαλία, η οποία έχει ήδη πληγεί ανεπανόρθωτα από φυσικές καταστροφές. 

Επειδή η επιλεκτική στελέχωση νοσοκομειακών ιδρυμάτων της χώρας ενδέχεται να 

θίγει την αρχή της ισότιμης πρόσβασης των πολιτών στο ΕΣΥ. 
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Επειδή τίθεται σοβαρό ζήτημα υποστελέχωσης ζωτικής σημασίας νοσηλευτικών 

ιδρυμάτων της περιφέρειας, γεγονός που επιφέρει επιπτώσεις στην παροχή δημοσίων 

υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Βάσει ποιων κριτηρίων προβήκατε στη σχετική κατανομή θέσεων του 

ιατρονοσηλευτικού προσωπικού στο ΕΣΥ, σύμφωνα με την εν λόγω 

προκήρυξη; 

2. Πώς αιτιολογείται η διαφοροποίηση υπέρ συγκεκριμένων περιοχών έναντι της 

Θεσσαλίας; 

3. Προτίθεστε να εξετάσετε την ανακατανομή των θέσεων ιατρικού προσωπικού 

στη Θεσσαλία, με σκοπό τη διασφάλιση ισότιμων όρων πρόσβασης των 

πολιτών στις υπηρεσίες υγείας; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

Ευαγγελία Λιακούλη 

 

 

 




